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Referat af bestyrelsesmøde d. 6. maj 2010 kl. 18,30 i klubhuset. 

Der var afbud fra Hans Aage Snitker. 

1) Opfølgning af referat af 8. april 2010 

Vi har nu modtaget svar fra advokat Povl Thue Kristensen vedr. spørgsmålet 

om kontingentstigningen fra generalforsamlingen, og konklusionen er, at den 

af generalforsamlingen trufne beslutning om forhøjelse af kontingentet er lovlig 

og gældende fra 2010 i forhold til alle medlemmer. 

 

Derefter blev referatet godkendt. 

 

2) Nyt fra sponsorudvalget 

Der arbejdes på at få en ny sponsor til hul 5.  

Fakturaer er sendt til alle sponsorer. 

Der er lavet en flot A4 siders brochure, der skal udleveres til hoteller, 

campingpladser m.m.  

Kulturnatten: Der er møde d. 2. juni (Preben Mylliin deltager). Vi vil bede om 

samme placering, som sidste år. Der skal laves 2 store skilte til teltet. 

Den nye boldopsamlingsbil har fået fin omtale i Ugeavisen. Reklamen for 

Sønderjysk Forsikring er nu placeret på selve opsamleren. 

 

www.qxl.dk - der er lidt gang i salget af greenfee-billetter. 

 

www.teetime.dk. Der er nu gang i bannerne med Alssund Golfklub. God 

reklame. Vi skal selv komme med input til evt. anden form for reklame f.eks. 

hvis vi har en åben turnering, eller andre arrangementer (kulturnatten). 

 

3) Sønderjyske Eagles 

Der er generalforsamling 31. maj 2010. Aase Møller-Hansen og Preben 

Grinsted deltager. Aase vil anmode G7 klubberne om at komme 1 time før, så 

de kan snakke om flex-medlemsskaber. 

 

4) Efterretningssager 

Der er regionalmøde i DGU i Silkeborg d. 18. maj 2010. Aase Møller-Hansen 

deltager. 

 

Vi har haft møde med Nordborg Golfklub. Referat af mødet er tilsendt alle. Vi 

besluttede at deltage i en forsøgsordning, således at man kan spille til ½ 

greenfee på hinandens baner på de søn- og helligdage, hvor der spilles 

turneringer på egen hjemmebane. 
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5) Økonomi og medlemsstatus 

Det går langsomt fremad. Vi er nu 903 medlemmer, hvoraf 835 er frigivet til 

stor bane. (det er 4 mere end sidste måned).  

 

Saldobalancen blev gennemgået. Der er ikke de store forskydninger i.f.t. 

budgettet.  Vi mangler at få de sidste kontingenter ind (ca. 25.000 kr). Der er 

fuld fokus på omkostningsstyringen. 

 

John har undersøgt, hvad det koster at etablere modulet i golfbox til 

indbetaling af turneringsgebyr direkte via netbanken, som rigtig mange af vore 

medlemmer har efterlyst. Modulet koster knap 1.000 kr. i oprettelsesgebyr, 

derefter ca. 8000 kr. årligt i afgift til golfbox, DIBS og PBS.  Vi besluttede, at vi 

køber modulet gældende fra 2011. Samtidig besluttede vi, at 

turneringsgebyret sættes op fra 60 til 70 kr. gældende fra 2011. Stigningen 

skal betale merudgiften for installeringen. 

 

6) Baneomlægning 

Sven-Erik Vad har skrevet til Sønderborg Kommune og bedt om at få at vide, 

hvad der skal til for at ændre de 3 huller på jorden ved hul 16. 

 

7) Markedsføringsudvalget. 

Der skal fremstilles en brochure til firmaer. Layoutet er klar. 

 

8) Rapport fra udvalgene 

 

Baneudvalget 

Greenkeeperne er nu blevet inddraget i omkostningsstyringen vedr. banen.  

Vi mangler varme, så græsset kan begynde at gro. Der er priklet og eftersået. 

I uge 19 vil der blive gødet og sprøjtet for ukrudt. 

Vedr. hul 12, så er det en dræn-skade. Dialogen er i gang med Arne 

Gregersen. Se referat fra sidste bestyrelsesmøde. 

Man er godt i gang med greenkeeperrummet. 
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Turneringsudvalgeet 

Der er Danfoss Open d. 9.5. med 56 deltagere. 

Næste turnering er Kontor Syd hulspilsturnering. Der er kun 25 deltagere indtil 

nu. 

Johan Simonsen ønsker ikke at være udmeldt af turneringsudvalget, men blot 

sat på standby.  

De lokaler regler er nu opdateret på hjemmesiden. Er endnu ikke på 

scorekortet.  

Par-3 banen. De lokaler regler skal sættes på scorekortet. 

Preben Grinsted har holdt regelaften i dameklubben med 35 deltagere. 

Elitespillerne beder om 3 faste tider hver fredag eftermiddag. 

 

Begynderudvalget 

De første 6 personer er ude på stor bane for første gang. Det går fint og 

hurtigt med de nye frigivelsesregler. 

 

Husudvalget 

Der kommer rigtigt glas i vinduerne i starthuset. 

Preben Grinsted undersøger tilbud på en ny cacaomaskine. Der er for store 

problemer med den eksisterende. 

 

Eliteudvalget 

Har vundet 4 kampe i weekenden. Gode resultater. 

 

Juniorudvalget 

Intet. 
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9) Eventuelt 

 

BHL På næste BM sættes jubilæumsfesten på som punkt. (Telt er OK, Musik er 

OK, Team Als bliver spurgt, Mad er OK, Vin er OK) Bente kontakter Else Vad 

vedr.  bordreservation. 

 

AMH. Skt. Hans turneringen. I stedet for at vi laver det store bål, vil der blive 

2 små bål i haven sammen med fakler, så vi kan blive i haven og hygge os 

efter matchen. 

 

BPW Herreklubben ønsker flere starttider om tirsdagen. Der er mange 

deltagere.  

 

PG har rettet henvendelse til Dong om besøg af en energikonsulent. Følger op. 

 

JS  Der er 140 "no shows" i april måned. Opfordring til at huske at bekræfte 

sin tid. Der er skrevet til 10 personer, der har 3 eller flere "no shows". 

 

Baneguide.  Troels er i gang med "proens tips". Derefter vil der blive trykt 

nye baneguides med flere afstandsoplysninger og bakkepile. 

 

Næste bestyrelsesmøde er d. 3. juni 2010 kl. 18,30 

 

 


